

- 在她的眼里，只有“不知”之症，没有“不治”之症；
- 她提出的“辨证施治耳聋耳鸣”理论，开辟了耳聋耳鸣治疗史上的新纪元；
- 她功成名就，却大开慈善之门，在全国为耳聋耳鸣患者免费巡诊。

## 中医奇人——

# 治耳聋耳鸣 十拿九稳

久鸣必聋  
久聋痴呆

耳病是一种发病率很高的常见病，往往给患者带来极大的痛苦。患者常常感到耳内轰轰作响、眩晕头痛，严重者完全听不到声音，但却常常耳鸣，甚至在熟睡时因此惊醒。更为可怕的是，耳聋耳鸣长时间不治愈，甚至可能造成痴呆。因为耳病病因复杂、反复发作、久治不愈，自古就有“医不治耳”的说法。

然而，却有一个耳科女大夫，以专治重症耳病而名震全国。她几十年如一日，奋战在耳病科研、治疗第一线。凡是经她治疗的耳病患者，无论病史有多长，病情有多严重，都能轻松化解，药到病除。凡是认识她的人，都视她为耳病患者的“大救星”。

这个被称为耳病“救星”的人就是张梅，全国著名耳病专家。说起张梅，很多找她看过病的患者都印象深刻：非常平易近人。料病如神，药到病除，就像华佗再世的神医一样。

张梅治疗耳病真的有那么神奇吗？看了下面这些真实的故事。或许你就能够找到答案。

### 八年耳聋 患者奇迹康复

2008年国庆节后，张梅的专家门诊接诊了一位来自云南昆明的耳病患者黄大爷。

黄大爷的耳病非常严重。八年前就被医院宣布不治，一直抱病在家，一日见一日耳聋，一日见一日恍惚。在一位亲戚的指引下，家人不远千里带着他慕名找到了张梅。

对患者进行详细检查后，张梅发现，患者耳朵失聪，听力几乎完全丧失。更严重的是，因为长年耳鸣，患者神经衰弱、精神不振，已经出现老年痴呆的症状。从带来的病例显示，患者曾经严重眩晕、呕吐，不能坐站，头部稍动就吐，两耳耳鸣，耳聋，典型的美尼尔氏综合征。

面对病情如此严重的患者，张梅的助手暗暗吃惊。然而，张梅很快开出了药方：一副纯中药的组方。

患者家属一看药方心就凉了大半截。“这么严重的病就开了一副中药组方，这不是开玩笑吧？”“八成也是没得治了。”

面对一旁犯嘀咕的患者家属，张梅微微一笑：你们这么辛苦大老远来找我，还是先试试我开的药效果如何吧！

奇迹往往就在不经意间发生。三个月后的一天，张梅的诊室突然闯进一位老者，尚未开口就扑通一声跪在了张梅的面前，两行热泪倾盆而下。

这位老者正是黄大爷。黄大爷欣喜地表示，张梅教授的医术简直太神奇了。服用她开的药方



#### 【人物简介】

张梅，耳科主任医师，教授，中华医学会耳科学分会委员，中华耳聋耳鸣康复协会常务理事，全国著名耳聋耳鸣专家。

从医20多年来，在核心期刊发表论文30余篇。尤其是她提出的“辨证施治耳聋耳鸣”理论，被全国数十家媒体广泛报道，在国内外医学界引起强烈反响。

才几天，就感觉耳鸣明显减轻，沉、闷的感觉消失没有了。坚持治疗了一段时间，黄大爷能听到电话铃声，还能和家人进行对话了。更可喜的是，现在，黄大爷不仅能听见声音，精神也好了起来，再也没有痴呆的样子了！

12月11日，昆明《春城晚报》还专门刊登了《八年耳聋患者奇迹康复》的采访报道。报道中，黄大爷一再表示，借助媒体要向张梅教授真诚地说一声谢谢，是张教授让他获得了重生。

### 辨证施治 补气升阳治耳病

让众多耳科名医都头痛的耳病，为什么在张梅这里却变得如此简单？难道她有什么神秘的绝招吗？

在张梅的眼里，世上只有“不知”之症，没有“不治”之症。早在刚刚从医的青年时代，张梅就发现，在耳病治疗中，绝大部分患者都无法摆脱反复发作、反复治疗、逐年加重的厄运，甚至连西医手术都无法彻底根除。

张梅一直想不通，中医数千年的历史传承，却无法治愈发病率极高的耳病，问题到底出在哪呢？

经过多年的研究和临床经验汇总，张梅发现，临床中的治疗方法并非从耳病的发病根源入手。

张梅认为：耳朵需要血液供养，才能维持正常听力。所以如果供血量不足，耳朵功能就会受到影响。从这一点上来看，耳聋耳鸣的病机像是气滞血瘀，于是所有中医都忙于活血化瘀。结果，活血药一吃，听力好一点；可药一停，听力比原来还差。

治病要治本。为什么会供血不足呢？《黄帝内经》讲：“肾气通于耳，肾和则耳能闻五音”。也就是说，肾气充盈，则血流强劲，耳部供血充足，听觉才灵敏；当人体衰老，肾气由盛

转衰，血液供养减少，听力就会逐渐下降，以致出现耳聋耳鸣。

所以说，肾气亏虚才是耳聋耳鸣的病根。“补肾气，升元阳”也就成为治疗耳病的关键。而前文提到的纯中药的组方神奇疗效也正在于此。

### 奇方妙药 擅治耳病

张教授说：“做了20多年的耳科大夫，用过的治疗耳病的药物也有上千种，对比这么多药物，到目前为止，真正的、专业的、治疗性药物，我还是首选‘中医聪耳小药丸’。”

“中医聪耳小药丸”的精髓就是通过特效分子药物补肾气、升元阳达到恢复耳部正常功能的效果。该药在黄芪、党参等常用草药的基础上，加入多种秘制猛药，它通过“补肾气，升元阳”来迅速提升听力，让特效药物分子迅速作用于病灶区，直接针对耳聋耳鸣病根——肾气亏虚、肾阳不足。只要有一丝听感，我就能治好你的耳病。

张梅公开承诺：“中医聪耳小药丸”是中医治疗耳病一绝，见效快，疗效好，专治老年性耳聋耳鸣、神经性耳聋耳鸣、混合性、药物性、传导性、美尼尔氏综合征等各类耳聋耳鸣，杜绝复发！

鉴于“中医聪耳小药丸”治疗耳聋耳鸣的卓越疗效，国家极为重视。国家应用现代手段进行检测显示，患者每天吃一次，3-5天耳鸣明显减轻，30天能听见，3个月能听清，听力提升60多点，5-6个疗程听力完全恢复正常。耳朵闷胀堵、耳鸣杂音、听音沉闷、高低音缺失等状况完全消失。经全国69家三甲医院权威临床机构验证，“中医聪耳小药丸”对神经性、老年性、传导性耳鸣；老年性耳聋、噪音性耳聋、突发性耳聋耳鸣等患者的治愈率高达96.5%，且在10年内复发率低于1%。

### 权威认可 功成名就

2011年12月8日，《中国中医药报》以“补气升阳理论治疗耳病”为题，全文刊发了张梅的研究报告，此后立刻在医学界引发强烈反响。

次年，在北京召开的全国耳病治疗研讨会上，张梅做了“补气升阳理论治疗耳病”的专场报告。同时，对“中医聪耳小药丸”的临床应用进行了全方位解读。报告获得国家有关部门的高度认同，并建议在全国进行推广。

不仅如此，新出版的《中国当代名医方录》将张梅教授及“中医聪耳小药丸”收录其中。

张梅介绍，“中医聪耳小药丸”现在是国家耳病治疗重点推广专用药，组方有400年历史，浓缩了我国千年中医药的精髓。

“中医聪耳小药丸”的神奇疗效就源于它的先进机理。“中医聪耳小药丸”是国内独家的耳病秘方，应用秘传中医400多年独门组方改进而成，疗效最确切。它采用有数百年历史的秘传中医独门医术“益气升阳法”进行治疗，直接针对耳聋耳鸣病根——肾气亏虚，肾阳不足。该药在黄芪、党参等常用草药的基础上，加入多种中医秘制猛药，药劲刚猛，起效迅速。多数患者7天见效，30天听力增长35个点。

### 舍弃高薪 全国巡诊

现在的张梅已是功成名就。作为耳病治疗领域的知名专家，人们不仅佩服张梅精湛的医术，更佩服她那高尚的医德和人格魅力。

她从医20年，一直坚持“只看病情，不看背景”的看病原则。每次给病人看病，她都是站在患者的角度，发挥中医简、便、廉的特色，在看好病的前提下，千方百计为病人省钱，减轻患者的经济负担。

不仅如此，对于张梅的资历，早已具备开设特需门诊的资格。然而，张梅却屡次回绝，坚持按普通专家号收费。

然而，每当听到患者的赞美之言，她总是说：“我只不过是尽一名医生应尽的责任。”

更让人敬佩的是，随着知名度的提高，上海、广州等地多家知名医院纷纷向张梅发出邀请函，希望她去作指导，谋发展。面对优厚的条件，张梅却一一谢绝。

恰恰相反，张梅做出了一个让全国耳病患者为之动容的决定。

为了让更多的耳病患者受益，2011年3月，张梅主动接受中华耳病康复协会的邀请，在全国开展巡诊活动，不收患者一分钱的挂号费、诊查费，义务地为各地耳病患者看病。

张梅深情地说：为更多的耳病患者解除病痛是我的责任，也是我最大的欣慰。

据悉，今年4月张教授在北京义诊仅仅3天时间，就有966人获益，耳病获得康复！4月5日媒体对张教授“治耳奇人”进行宣传后，当天就有500多患者强烈要求报名参加张教授的亲诊。活动期间，前来咨询义诊的患者络绎不绝。

家住北京西城区的王国庆，70岁开始耳鸣耳聋，左耳聋右耳鸣嗡嗡作响不分昼夜，晚上睡觉也会被耳鸣吵醒。王大爷说：“这个医院看说这样治，换一家医院，又说那样治，看个病一次就要好几千的开销。得了耳聋耳鸣简直就等于变成了废人。无法正常生活，一点退休金都拿来治病了，哪有钱来享受晚年啊？”

“能够得到张教授的亲自诊疗，还能得到耳聋耳鸣专用药的系统治疗，是我最大的幸运。”

王大爷康复后激动地说：“我们老百姓讲不出什么大道理，我们就觉得中华耳病康复协会专家义诊团是实实在在的救助，当天治疗，当天就能见到效果，张教授是实实在在为老百姓办好事！”

如今义诊活动已经走进了每一位耳病患者的心中。全国各地救助活动已经深入到每一个地方，让广大耳病患者在家门口就得到国内最权威的专家诊断，能够享受耳专用药的救助，让每一位耳病患者都能享受和谐社会的春风，早日远离耳病的困扰，重回幸福生活。

最后，张教授还公布了一个好消息。近日，中华耳病康复协会专家义诊团即将走进我省，张教授将亲临现场，为我省耳病患者进行咨询诊疗。

### 后记

1、文中所提到的“中医聪耳小药丸”，是针对耳病发病根源，由黄芪、党参等多名贵中草药配合秘传中医400年祖传猛药所配伍，并采用国际最先进的双重浓缩技术，制成高度浓缩的小药丸，专治各种顽固的耳病，药效是普通药物的20倍。患者只要服用1.3粒小药丸就相当于服用一服治疗耳病的汤药。

此药丸由中华耳病康复协会专家门诊特供，患者可在了解病情后由专家开具处方后拿药。

2、想进一步了解耳病康复治疗的患者，郑州地区可拨打电话0371-65659661 65750158预约获得张梅教授的亲自接诊。

应广大耳病患者的要求，张梅教授全国巡诊郑州站时间延长3天，时间为：1月13-15日；即日起，开通电话预约就诊。

### 预约报名电话：

0371—65750158  
65659661